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REPUBLIKA HRVATSKA 
TRGOVAČKI SUD U ZAGREBU	4 St-4340/16
STALNA SLUŽBA 
Karlovac, Trg hrvatskih branitelja 1

	
R E P U B L I K A   H R V A T S K A
R J E Š E N J E

Trgovački sud u Zagrebu, Stalna Služba, po sucu Goranki Boljkovac, kao stečajnom sucu, u stečajnom postupku nad stečajnim dužnikom IMAGO STUDIO d.o.o., Zagreb, Franje Hermana 13/A, OIB 26389176131, dana 9. studenog 2017. godine

r i j e š i o    je

I. Otvara se stečajni postupak nad stečajnim dužnikom IMAGO STUDIO d.o.o., Zagreb, Franje Hermana 13/A, OIB 26389176131.

II. Za stečajnog upravitelja imenuje se Krešimir Fučkar, Sladojevci, Braće Radića 63, OIB  01195634741.

III. Stečajni postupak otvoren je dana 9. studenog 2017. godine u 14,00 sati. 

IV. Pozivaju se vjerovnici stečajnog dužnika da u roku od 60 dana od dana objave ovog rješenja na mrežnoj stranici e-Oglasna ploča suda, u skladu s pravilima Stečajnog zakona o prijavi tražbina (čl. 257. Stečajnog zakona – Narodne novine broj 71/15), prijave svoje tražbine stečajnom upravitelju Krešimiru Fučkaru, Sladojevci, Braće Radića 63. 
Za prijavu tražbine vjerovnik je dužan platiti pristojbu u iznosu od 2% od vrijednosti potraživanja, ali ne više od 500,00 kn.

V. Pozivaju se razlučni i izlučni vjerovnici da stečajnog upravitelja Krešimira Fučkara, Sladojevci, Braće Radića 63, u roku od 60 dana od dana objave ovog rješenja podneskom obavijeste o svojim pravima u skladu s odredbama čl. 258. Stečajnog zakona. 

VI. Pozivaju se dužnikovi dužnici da svoje obveze bez odgode ispunjavaju stečajnom upravitelju za stečajnog dužnika.

VII. Ročište vjerovnika na kojem će se ispitati prijavljene tražbine - ispitno ročište zakazuje se za dan 1. ožujka 2018. godine u 9,15 sati, u sjedištu suda u Karlovcu, Trg hrvatskih branitelja 1/II, soba broj 204.

VIII. Ročište vjerovnika na kojem će se na temelju izvješća stečajnog upravitelja odlučivati o daljnjem tijeku stečajnog postupka - izvještajno ročište, održati će se istog dana na istom mjestu odmah nakon ispitnog ročišta.

IX. Rješenje o otvaranju stečajnog postupka dostaviti će se sudskom registru ovog suda radi upisa otvaranja stečajnog postupka u sudskom registru.

X. Oglas o otvaranju stečajnog postupka objavljuje se isticanjem ovog rješenja na mrežnoj stranici e-Oglasna ploča suda s danom otvaranja stečajnog postupka.

XI. Nalaže se Općinskom sudu u Novom Zagrebu, Zemljišnoknjižni odjel Novi Zagreb, da po službenoj dužnosti izvrši upis zabilježbe otvaranja stečajnog postupka u zemljišnim knjigama za nekretnine koje su upisane kao vlasništvo dužnika, i to na: 
- 2. suvlasnički dio: 1484/10000 dijela kat. čestice 2891/2 etažno vlasništvo (E-2) i 8. suvlasnički dio: 1467/10000 dijela kat. čestice 2891/2 etažno vlasništvo (E-8), upisane u zk.ul. 3662 k.o. Klara;  
- kat. čestica 1752/3 upisana u zk. ul. 3315 k.o. Klara;
- kat. čestice 1752/4 i 1752/9 upisane zk. ul. 3316 k.o. Klara; 
- kat. čestica 784 upisana u zk. ul. 210 k.o. Klara;
- kat. čestice 1508 i 1509 upisane u zk. ul. 3287 k.o. Klara.


Obrazloženje
 
FINA-a Regionalni centar Zagreb, podnijela je ovom sudu dana 13. svibnja 2016. prijedlog za otvaranje stečajnog postupka nad dužnikom IMAGO STUDIO d.o.o., Zagreb, Franje Hermana 13/A, OIB 26389176131. 
 
Prijedlog je podnesen temeljem odredbe članka 444. stavka 2. Stečajnog zakona (Narodne novine broj 71/15, dalje u tekstu: SZ-a). U prijedlogu predlagatelj navodi da na dan 1. rujna 2015. godine dužnik u Očevidniku redoslijeda osnova za plaćanje ima u neprekinutom razdoblju od 1129 dana evidentirane neizvršene osnove za plaćanje u ukupnom iznosu od 16.218.368,57 kn, te da dužnik ima šest zaposlenih. 

Rješenjem ovog suda 4 St-4340/16 od 14. ožujka 2017. godine pokrenut je prethodni postupak radi utvrđivanja pretpostavki za otvaranje stečajnoga postupka nad dužnikom, te je ujedno zakazano ročište radi očitovanja o prijedlogu za otvaranje stečajnog postupka za dan 8. lipnja 2017. godine.

FINA je podneskom od 17. ožujka 2017. godine ostala kod navoda iz prijedloga za otvaranje stečajnog postupka nad dužnikom.

Privredna banka Zagreb d.d. Zagreb dostavila je sudu potvrdu od 31. ožujka 2017. godine (list 14 spisa), uvidom u koju je sud utvrdio da se račun dužnika kod navedene banke nalazi u neprekidnoj blokadi od 25. veljače 2016. godine. 

Na ročištu radi očitovanja o prijedlogu za otvaranje stečajnog postupka od 8. lipnja 2017. godine dužnik je izjavio da se protivi prijedlogu za otvaranje stečajnog postupka nad dužnikom, jer da dužnik intenzivno radi na rješavanju blokade računa dužnika. Navodi da je direktor dužnika Ivica Matošević vlasnik određenih nekretnina (e-izvadci iz zemljišnih knjiga na listu 22 do 31 spisa), te da je u tijeku realizacija privatno-javnog partnerstva vezano uz izgradnju škole na nekretninama direktora dužnika, a riječ je XIII gimnaziji. 

FINA je podneskom od 9. lipnja 2017. godine ustrajala kod prijedloga za otvaranje stečajnog postupka nad dužnikom, te je dostavila u spis potvrdu o blokadi računa i novčanih sredstava dužnika od 9. lipnja 2017. godine (list 35 i 36 spisa), uvidom u koju je sud utvrdio da na dan izdavanja potvrde nepodmirene obveze evidentirane u Očevidniku redoslijeda osnova za plaćanje iznose 18.253.415,63 kn te da je evidentirano 1775 dana neprekidne blokade. 

Podneskom zaprimljenim kod suda 2. listopada 2017. godine dužnik je naveo da dostavlja sudu podatke o imovini društva, te navodi da trenutna dugovanja dužnika iznose približno 10.000.000,00 kn, dostavlja podatke o nekretninama u vlasništvu dužnika (list 48 do 59 spisa) te navodi da dužnik ima potraživanja u iznosu od 399.000,00 kn i iznosu od 235.000,00 kn prema dvjema fizičkim osobama i to s osnova neisplaćenog dijela kupoprodajne cijene za nekretnine na adresi Zagreb, II Sisački odvojak 35 A, a koje su u zemljišnim knjigama upisane kao vlasništvo dužnika. 

Na ročištu radi rasprave o pretpostavkama za otvaranje stečajnog postupka nad dužnikom od 4. listopada 2017. godine dužnik je iznova istaknuo da intenzivno pregovara s vjerovnicima u cilju deblokade računa dužnika, kao i na prodaji nekretnine društvu VIPnet d.o.o., putem koje prodaje bi dužnik podmirio porezni dug, pa je dužnik molio odgodu ročišta na kratki rok, ističući da će do idućeg ročišta dostaviti u spis potvrdu o deblokadi računa dužnika. 

Na ročištu od 7. studenog 2017. godine dužnik je izjavio da nije uspio deblokirati svoj račun te da će to eventualno uspjeti učiniti u daljnjem roku od 30 dana. 

Prema odredbi čl. 5. st. 1. SZ-a stečaj se može otvoriti ako sud utvrdi postojanje stečajnog razloga, a odredbom stavka 2. istog članka propisano je da su stečajni razlozi nesposobnost za plaćanje i prezaduženost. 

	U smislu odredbe čl. 6. st 2. SZ-a smatrat će se da je dužnik nesposoban za plaćanje ako u Očevidniku redoslijeda osnova za plaćanje koji vodi Financijska agencija ima jednu ili više evidentiranih neizvršenih osnova za plaćanje u razdoblju duljem od 60 dana koje je trebalo, na temelju valjanih osnova za plaćanje, bez daljnjeg pristanka dužnika naplatiti s bilo kojeg od njegovih računa.

	Iz dokumentacije u spisu (potvrda FINA-e o blokadi računa dužnika od 9. lipnja 2017. godine – list 35 i 36 spisa) sud je nedvojbeno utvrdio da kod dužnika postoji stečajni razlog nesposobnosti za plaćanje.
 
 	Dakle, kako je u tijeku prethodnog postupka sud utvrdio da kod dužnika postoji stečajni razlog nesposobnosti za plaćanje, a ujedno je utvrđeno da dužnik ima u vlasništvu imovinu koja ulazi u stečajnu masu (iz dokumentacije u spisu neprijeporno proizlazi da dužnik ima u vlasništvu nekretnine, a prema navodima dužnika eventualno i imovinu u vidu novčanih tražbina prema trećim osobama) i koja imovina je dostatna za namirenje troškova ovog postupka, pa je valjalo temeljem odredbe članka 128., 129. i 130. SZ-a odlučiti kao u izreci ovog rješenja. 

Stečajni upravitelj imenovan je u skladu s čl. 84. st. 1. SZ-a metodom slučajnog odabira s liste A stečajnih upravitelja za područje ovog suda.
  
U Karlovcu 9. studenog 2017. godine

                 Sudac:
                                                                                                                Goranka Boljkovac, v.r.
 	
	Za točnost otpravka-
	ovlašteni službenik:
	Renata Klokočki


PRAVNA POUKA:
Protiv ovog rješenja pravo na žalbu ima osoba ovlaštena za zastupanje dužnika po zakonu do dana nastupanja pravnih posljedica otvaranja stečajnoga postupka (čl. 128. st. 8. Stečajnog zakona). Žalba se podnosi pisano u dva primjerka Visokom trgovačkom sudu Republike Hrvatske, putem ovog suda u roku od 8 dana od dostave ovog rješenja. Žalba ne odgađa provedbu rješenja (čl. 19. SZ-a).
 















image1.png




